
Prečo mala Popoluška sklenenú črievičku. 

 

Pretože francúzska verzia rozprávky o Popoluške je trocha iná, ako naša. 

Črievička, ktorú stratila po bále a ktorú jej princ potom vyskúšal, bola zo skla. 

Toto deťom na ZŠ Letná prezradila spisovateľka a ilustrátorka detských kníh 

Danica Pauličková. Tri triedy tretiakov si posadali na zem a počúvali zaujímavé 

rozprávanie. 

Pani Danica sa venuje maľbe, grafike, aj ilustrácii. Spolupracuje s viacerými 

vydavateľmi ako ilustrátorka, robí detské workshopy  a učí deti angličtinu 

kreslením. Študovala na zahraničných prestížnych školách. Za svoju tvorbu 

dostala viacero ocenení. Jej obrázky sú skutočne veľmi pekné. 

Sú knihy, ktoré iba ilustrovala, ale aj také, čo sama napísala a aj do ich nakreslila 

obrázky. Ukázala žiakom novú útlu knižočku  s názvom Malí kamaráti a zároveň 

z nej časť prečítala. Deti sa pýtali na rôzne veci, napríklad ktoré miesta na svete 

už navštívila. Pani ilustrátorka povedala, že bola na mnohých miestach, ale 

teraz, keď sa dostala do Tatier a bola sa pozrieť v Spišskej Sobote, veľmi sa jej 

tam páčilo. Zaujímalo ich aj to, ktorú svoju knihu má najradšej. Na toto 

odpovedala, že všetky sú ako jej deti, preto ich má rovnako rada. Prezradila, že 

bábika Anka z knihy Handrová bábika, bola v detstve naozaj jej bábikou. V knihe 

Sklenená črievička sú rozprávky z krajín európskej únie, ktoré  zozbierala. 

Pomenovala ju podľa sklenenej črievičky francúzskej Popolušky. Vysvetlila 

žiakom, ako sa vyrába kniha. A ako to prebieha, keď niekto chce  knihu 

ilustrovať? Najskôr musí príbeh  dobre poznať a potom nakreslí presne to, 

o čom sa tam hovorí.  Nemôže nakresliť modrú úzku sukňu, keď sa v príbehu 

hovorí o červenej skladanej. Deťom sa jej odpovede páčili. 

Pani spisovateľka povedala, že je málo takých, ktorí aj napíšu knihu, aj si ju 

ilustrujú. Povzbudila deti, že ak už majú svoju predstavu, čo chcú v živote robiť - 

čím byť, tak nech si tento svoj sen držia, nevzdajú sa ho a splní sa im. 

Všetky deti sa s  pani spisovateľkou odfotili a dala im svoj autogram. Niektorí si  

kúpili knihu Malí kamaráti, ktorú priniesla. Získala si deti milým prístupom. Bolo 

fajn, že sa dozvedeli o rôznych zaujímavostiach okolo kníh Danice Pauličkovej. 

Teraz po jej knihách siahnu s iným prístupom.       Elena Šimkaninová                                               


